



“ Το σχολείο αποτελεί μία μικρογραφία της κοινωνίας μας.

Με αφορμή το **Αστéρι της Ευχής**, ενημερώνουμε και ευαισθητοποιούμε τα παιδιά όλων των ηλικιών, με στόχο να **αναπτύξουν την ενσυναίσθηση**.

«Πλάθουμε» πολίτες με αγάπη για τον συνάνθρωπο, με ανεπτυγμένο το αίσθημα της ισότητας και της αποδοχής.

Η **ενημέρωση** και η **ψυχοκοινωνική προετοιμασία** θα οδηγήσουν τους μαθητές στην αποδοχή του παιδιού που νοσεί από μία **σοβαρή ασθένεια**, καθώς μοιραζόμενοι μαζί τους τις κατάλληλες γνώσεις θέτουμε τα θεμέλια για την καλλιέργεια της **ενσυναίσθησης**.

Μέσα από αυτή την διαδικασία μπορούν:

- να εμπιστεύονται τους ενήλικες,
- να διαχειριστούν και να εκφράσουν τα συναισθήματά τους,
- να νιώσουν άνετα ώστε να κάνουν ερωτήσεις,
- να μπορούν να βοηθήσουν με τον τρόπο τους.

Το φετινό **Αστéρι της Ευχής** γίνεται ο «ταχυδρόμος» της αγάπης, της φιλίας και της **αποδοχής**. Ένας «ταχυδρόμος» με μια τσάντα γεμάτη ευχές, ευχές που θα φέρουν και **πάλι το παιδί στις καρδιές όλων**, έχοντας ως αφετηρία και προορισμό τα ίδια τα παιδιά, μα κυρίως **θα φωτίσει τον δρόμο που οδηγεί κάθε παιδί που νοσεί στο να γίνει και πάλι παιδί!**



Κουτλή Π. Θάλεια
Κλινική Ψυχολόγος -
Συστημική Οικογενειακή Ψυχοθεραπεύτρια
Μετεκπαιδευθείσα στη Σχολική Ψυχολογία
Επιστημονικά Υπεύθυνη κέντρου ειδικής αγωγής





Μέσα από την ευχή και πάλι παιδί!

**Ο Νικόλας μας είναι ένα από τα παιδιά ευχής,
ένα από τα παιδιά μας όπως συνηθίζουμε να λέμε.**

Τον γνωρίσαμε όταν η σοβαρή ασθένεια χτύπησε την πόρτα του δωματίου του.

Οι νεράιδες του Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος ήταν κοντά σε εκείνον και την οικογένειά του, σε όλο το Ταξίδι της Ευχής. Από το πρώτο τηλεφώνημα για το αίτημα μέχρι και μετά την επιστροφή από το ταξίδι στο μεγάλο θεματικό πάρκο. Χρειάστηκε να περιμένει, καθώς οι συνθήκες της υγείας του δεν επέτρεπαν το ταξίδι, μα με εκπλήξεις, δώρα για τα γενέθλιά του, τηλεφωνήματα, βιντεοκλήσεις και άλλα πολλά το διάστημα της αναμονής, τον ενδυνάμωναν μέχρι τη μεγάλη στιγμή! Ήταν ασταμάτητος! Έτρεχε, έβγαζε φωτογραφίες, και έπαιζε με τους αγαπημένους του ήρωες. Αν και κουρασμένος από τις γεμάτες ημέρες που έζησε, δεν θα τις άλλαζε με τίποτα, αφού τον γέμισαν με ενέργεια! Ήταν πια σίγουρος ότι μπορεί να καταφέρει τα πάντα στη ζωή του.

Η ευχή του Νικόλα, εκπληρώθηκε χάρη στην πολύτιμη υποστήριξή σας στο πρόγραμμα Αστέρι της Ευχής. Όλοι εσείς βοηθήσατε στο να ζήσει την μεγαλύτερή του επιθυμία και να επιστρέψει στην παιδικότητα μέσα από την ευχή του. Να γίνει και πάλι παιδί!

Προμηθευτείτε και φέτος, με μία συμβολική δωρεά των 2€, το δικό σας Αστέρι της Ευχής! Χρειαζόμαστε την υποστήριξή σας για να ζήσουν και τα υπόλοιπα 230 παιδιά που περιμένουν την εκπλήρωση της ευχής τους, την επιστροφή στην παιδικότητα, όπως την έζησε ο Νικόλας.



Στοιχεία επικοινωνίας:

210 9637 667 | 694 6856 934

schools@makeawish.gr

www.wishstar.gr

Make-A-Wish.
Κάνε-Μια-Ευχή Ελλάδος

ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΑΠΟ ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ